

“开元壹号”之约

“牡丹使者”重走丝绸之路第二季



中浩德·开元壹号
CHINA GOOD HOUSE NO.1 KAIYUAN

“重走丝路 洛阳启程”欧亚大陆行活动系列报道

“5分钟”飞抵比什凯克 重走丝路中亚之旅开始

□特派记者 李燕锋 张广英/文 杜武/图

10日一早从洛阳出发,乘飞机前往乌鲁木齐;11日一早从乌鲁木齐出发,经过“5分钟”的飞行,我们的采风团抵达此次丝绸之路联合申遗的三个国家之一吉尔吉斯斯坦。

在乌鲁木齐有哪些见闻和感受?从乌鲁木齐飞往吉尔吉斯斯坦首都比什凯克,为何只有“5分钟”的行程?为让大家对我们的采风活动有身临其境的感觉,我们特以“微信体”记下了行程。

在吉尔吉斯斯坦,沿途的休息点是极具特色的毡房



1 出发,有期待,有迷茫

10日6:25:距离预定的出发时间还有5分钟,所有采风团的成员均已在洛阳日报报业集团的门前聚齐,和家人挥手作别,大巴开始朝郑州新郑机场出发。

9:30:到新郑机场,办理登机手续,在20号登机口等待飞往乌鲁木齐的航班,采风终于要开始了。有期待,有迷茫。即将前往的吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、伊朗和土耳其到底是怎样的情况?我们会有怎样的“遇见”呢?

15:18:入住乌鲁木齐塞外江南酒店,此时的新疆还是午后,天气不算热,室外温度28℃。

20:30:乌鲁木齐夕阳还在天边。今天是采风团成员,中国陶瓷艺术大师、洛阳三彩

艺术博物馆馆长郭爱和的50岁生日,大家聚在一起为他庆祝这难得的生日。前来迎接我们的是2013年带领我们重走丝绸之路、穿越无人区罗布泊的总领队周新伟的夫人,大家称她周嫂。

2 “5分钟”飞行,是否时光在倒流

11日4:30:起床,收拾行李,我们要赶上上午8点5分的飞机,飞往此次采风的第一站——吉尔吉斯斯坦首都比什凯克。这里有丝绸之路世界文化遗产的三个遗产点。今天最好玩的,莫过于一次“5分钟”的跨国飞行啦。为什么是“5分钟”呢?答案一会儿揭晓哦。

6:52:顺利通过安检,开始候机。此时,大家聊起刚刚发生的伊朗空难。伊朗是我们此行的第三站。据媒体报道,在最近的25年里,伊朗已经发生过200起空难,本不觉得害怕的我,听到这个数字,心里还是隐隐有些担心。准备出发了,给爸妈打电话,没人接,估计是晨练了;想给儿子打一个,又担心他还在睡觉;给老公打了电话,他要起床上班了。愿岁月静好,我们能平安相守。

8:05:登机。
10:10:抵达比什凯克机场,打开手机,时间居然变成了8点10分。这趟跨国飞行,难道我们只用了“5分钟”?难道时光在倒流?

现在向您揭晓答案:因为比什凯克和咱们北京有两

个小时的时差。也就是说,此时,我在写稿子的时候,是当地时间18时30分,太阳依然炙烤着大地,而咱们洛阳早已华灯初上,吃过晚饭的人们开始在公园散步、遛弯儿啦!

比什凯克时间9:00:顺利通过各种检查手续后,我们与当地导游见了面。遗憾的是,交流并不方便,当地为我们安排了两名导游,在中国杭州留学的19岁大学生阿克曼可以用还算流利的汉语和我们交流。之后,他会再用俄语与当地的导游交流。

吉尔吉斯斯坦之前属于苏联,在20世纪90年代独立。这个国家通用的语言为俄语和母语吉尔吉斯语。这个国家最大的特点是水资源极为丰富,我们此行也将去参观他们美丽的伊塞克湖。尤其值得一提的是,此次丝绸之路之路人选世界遗产,吉尔吉斯斯坦的两个遗产点碎叶城和巴拉沙衮城就在伊塞克湖旁边。

我们在这里会看到什么?请大家明天继续关注报道。

涵墨轩书·画·拓片
祝贺洛阳丝路申遗成功
电话:13303881089

洛阳黄氏
粤钰青铜器
祝贺洛阳丝路申遗成功
TEL: 13783149696

NEW VISION 新视界眼镜
河南|省|著|名|商|标
祝贺洛阳丝路申遗成功
4008831801

大唐官窑
瓷艺牡丹
祝贺洛阳丝路申遗成功
电话: 18695999335

大智若“禹” 科技创新赢市场

从创业初期的“818”到“神奇纳米”,从普通民居到上海世博会,大豫公司用科技铸造品牌、赢得市场。

可以像擦地板一样擦墙壁

“创出拳头产品,依靠科技兴厂。”创业初期,大豫公司董事长赵青山联系行业专家一起研制防水新材料,终于在建厂两周年的1986年8月18日取得成功。为此,还把这种新型涂料取名大禹牌FT-818防水涂料。近30年过去了,这种防水涂料仍很“亲民”,一到雨季,大豫公司门前的营业部就门庭若市。

大禹之约·三十年我们一起走过

2000年,大豫公司成功解决了纳米分散技术难题,打破了我国不能生产纳米涂料的历史。其防水、耐污和耐擦洗性能远高于普通乳胶漆涂料,尤其是耐擦洗性能指标特别突出,郑州国家建筑材料检测中心做检验,耐擦洗次数达到15万次。上海市涂料检测中心研究所检测人员不相信,重新检测,“这次耐擦洗次数达到30万次,把试验仪器都用坏了一台”。赵青山解释,这种涂料不仅黏结度极强,而且油渍、污渍都能擦洗下来,可以像擦地板一样擦墙壁。

2008年8月28日,由该公司自主研发“大禹纳米水晶彩漆”被省专家组鉴定达到国际

先进水平。

穿上纳米“衣” 建筑天天“清爽”

“采用贵公司生产的纳米涂料做防护层的浦东张江科技园无背索预应力水混混凝土斜拉桥,荣获了上海市市长工程金奖……”这是国内著名桥梁设计专家马广德发给赵青山的感谢信。

据赵青山介绍,“穿”上了纳米涂料“新衣”的建筑,不仅具备防腐功能,还增添了自净能力,可以天天“眉清目秀”。

2010年大禹纳米漆成功用于上海世博会的中国馆、最佳城市生活实践区、卡塔尔馆、沙特阿拉伯馆等馆区,为国内涂料争得了荣誉。



据大豫公司生产部负责人介绍,目前该公司已经研发了八大系列56个品种的水晶彩漆,基本可以代替市场上常见的壁纸品种。

“蒙古国驻华大使馆、京珠高速公路大桥、广州天河体育馆……用的都是咱大豫的HB系列路桥专用防水涂料膜。”负责防水施工的张晓刚打开一本厚厚的图册,自豪地说。2004年,该公司受邀作为主要起草单位之一,参与由交通部主持的国家交通行业标准《路桥用水性沥青基防水涂料》制订工作。(王琳琳)

想知道大豫公司扮靓世博会更多细节吗?请关注明天的《洛阳晚报》